



Bine v-am găsit, dragi prieteni! 🌻

Cu bucurie vă anunțăm că newsletterul nostru aduce cu el semne de primăvară și cele mai recente noutăți din comunitate. 🌱🌸

În această săptămână, suntem încântați să vă prezentăm noul nostru website www.doina.co.nz. Vă invităm să-l accesați și să ne trimiteți cu drag sugestiile voastre. Cu această ocazie spunem la revedere emailurilor lungi și obositoare; de acum înainte, în emailurile noastre veți găsi doar câteva invitații la evenimentele iminente, restul informațiilor și noutăților le veți găsi pe website.

⚠️ Înainte să prezentăm evenimentele lunii septembrie, vrem să vă reamintim că înscrierile pentru tabăra copiilor și tabăra familiilor sunt în plină desfășurare, iar data limită este 1 noiembrie sau până la completarea locurilor.

În luna septembrie, în plus față de evenimentele săptămânale, cum ar fi emisiunile radio de vineri seara și partidele de fotbal de marți seara, vă invităm la următoarele evenimente:

9 Septembrie 2023 - Seara Romaneasca

Patriarhia Ortodoxă Română "Sfântul Ignatie Teoforul" vă invită să participați la evenimentul "Seara Românească", o petrecere organizată în scopul strângerii de fonduri pentru construirea Bisericii Ortodoxe Române din Auckland.

Locația: Bayview Community Centre, 72 Bayview Road, Bayview, Auckland

Ora: 6:00 pm

**PAROHIA ORTODOXA ROMANA SFANTUL IGNATIE TEOFORUL
AUCKLAND
va invita la
SEARA ROMANEASCA
Sambata, 9 Septembrie 2023, 18:00**



**Ya invitam sa participati la petrecerea "Seara Romaneasca", petrecere cu adunare de fonduri pentru construirea Bisericii Ortodoxe Romane din Auckland
Locatia este Bayview Community Centre
Adresa: 72 Bayview Road, Bayview, Auckland**

10 Septembrie 2023 – Întâlnirea "La povești în Limba Română"

În septembrie sărbătorim ziua tatălui, astfel că va invităm să îi încântăm împreună pe tăticii noștri cu surprize făcute de mânuțele mici și creative din grupul "La povești în Limba Română".

Locația: Takapuna Play Centre, 4/8 Auburn Street, Auburn Reserve

Ora: 10:00 am



17 Septembrie 2023 - Cafeneaua Literară

Cafeneaua Literară are bucuria să o aibă ca invitată pe Iulia Simtion, care ne propune o activitate relaxantă și creativă cu lut. Activitatea se adresează tuturor vârstelor, este gratuită, însă necesită înregistrare pentru a ști câte mese și cât material să aducem. Înregistrarea se poate face printr-un email la contact@doina.co.nz.

Locația: Ponsonby Community Centre, 20 Ponsonby Terrace, Ponsonby

Ora: 3:30 pm



Festival Doina 2023

Echipa Doina lucrează cu pasiune la organizarea festivalului. Voluntarii noștri sunt extrem de implicați în gestionarea tuturor detaliilor și ne-ar bucura extraordinar să vă avem alături de noi la evenimentele pe care le-am pregătit.

Vă rugăm să notați în calendar următoarele date ale activităților noastre din Festival:

6 Octombrie

Emisiunea Radio "România, Plai de Dor" dă tonul Festivalului.

7 Octombrie

Festivitatea de deschidere a Festivalului Doina si Concert pian și vioară susținut de talentații Diana Jipa și Ștefan Doniga.

8 Octombrie

Întâlnirea "La povești în Limba Română"

14 Octombrie

Sesiune de modelare în lut – activitate pentru copii

15 Octombrie

Cafeneaua Literară este gazda unui "Turneu de table".

28 Octombrie

Trupa Magura ne pregătește o petrecere surpriză.

12 Noiembrie

Întâlnirea "La povești în Limba Română"

12 Noiembrie

Film romanesc "Actorul si Salbaticii"

19 Noiembrie

Workshop Sa creem impreuna ornamente tradiționale de Crăciun.

2 Decembrie

Celebrăm Ziua Națională a României și încheiem Festivalul Doina cu o petrecere românească "la iarba verde".

Detalii despre evenimentele din festival le găsiți pe [website-ul nostru](#). Vă așteptăm cu drag la cât mai multe dintre activitățile noastre!

Cotizația - un gest mic, dar o contribuție valoroasă

Cotizația pentru anul financiar curent, care acoperă perioada 1 aprilie 2023 - 31 martie 2024, este de \$10 pentru fiecare persoană, cu o reducere la \$5 pentru seniori și studenți peste 18 ani. Vă rugăm să efectuați plata în contul Comunității Doina: 12-3136-0126933-00. (adăugați numele dumneavoastră și referința "cotizație" în detaliile tranzacției)

Termenul limită pentru plata cotizației pentru acest an financiar este 31 martie 2024.

Vă mulțumim din inimă pentru susținere și contribuția voastră financiară.

Anunțuri de interes pentru comunitate

Urmăriți anunțurile de mică publicitate pe site-ul nostru cu informații din diverse domenii.

[Mai multe detalii](#)

Cu drag,

Silvia, Călina, Laura, Adina și Aurel

Doina - Asociația Romanilor din Auckland, <https://www.doina.co.nz>, contact@doina.co.nz, .

[Unsubscribe](#)